



ЗАТВЕРДЖЕНО

# КУРИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ КУП'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29 грудня 2023 року

Новоосинове

№ 319/1

**Про затвердження Комплексної програми  
запобігання виникнення пожеж та  
зменшення їх наслідків на території  
Курилівської сільської територіальної  
громади на 2024-2026 роки**

Керуючись ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Кодексом цивільного захисту України, постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1999 року № 1943 "Про стан пожежної безпеки та заходи щодо її поліпшення" з метою запобігання та ліквідації пожеж на території Курилівської сільської територіальної громади та відповідно до листа Куп'янського районного відділу головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області від 31 жовтня 2023 року № 290/1834:

НА 2024-2026 РОКИ

1. Затвердити Комплексну програму запобігання виникнення пожеж та зменшення їх наслідків на території Курилівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки (далі Програма), що додається.
2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Начальник Курилівської  
сільської військової адміністрації



Олександр БАУЛІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
Курилівської сільської військової  
адміністрації

29 грудня 2023 року № 319

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖ ТА ЗМЕНШЕННЯ  
ЇХ НАСЛІДКІВ НА ТЕРИТОРІЇ КУРИЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ  
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  
НА 2024-2026 РОКИ**

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Існують проблеми протипожежного захисту об'єктів і населених пунктів громади пов'язані з необхідністю реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, яка визначена до Кодексу цивільного захисту України і незалежною частинкою державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і матеріального культурного спадщини.

У січні 2023 року в Курилівській сільській територіальній громаді та районі зареєстровано 43 пожежі, відомою стало загинуло 3 особи. Пожежами знищено 27 будівель та споруд, завдало збитків на суму понад 1,041,593 тис грн.

Необхідний стан справ з пожежної та їх наслідками свідчить про необхідність розв'язати проблеми ефектної дії та зменшення багатства і тимчасовою природною середовища, що створює протипожежну безпеку об'єктів та населених пунктів.

Слідом за виконанням завдань, передбачених та виконаних планом протипожежного захисту у населених пунктах та об'єктах, пов'язаних з районної підтримки П ДСНС на 83 відсотків укомплектовано спеціальні

## ПАСПОРТ

### Комплексної програми запобігання виникнення пожеж та зменшення їх наслідків на території Курилівської сільської територіальної громади на 2024-2026 р.

- Ініціатор розроблення Програми: Виконавчий комітет Курилівської сільської ради.
- Дата, номер, і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми: Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодекс цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року №5403-VI.
- Розробник Програми: Виконавчий комітет Курилівської сільської ради.
- Співрозробники Програми: Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області.
- Відповідальні виконавці Програми: Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області.
- Учасники Програми: Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області.
- Термін реалізації Програми: 2024-2026 роки.
- Етапи виконання Програми: щороку, поетапно, протягом трьох років.
- Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми: бюджет Курилівської сільської територіальної громади.
- Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету громади, субвенцій з державного бюджету, інших місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

#### **Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Значущість проблеми протипожежного захисту об'єктів і населених пунктів громади полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

У цілому за 2023 рік в Курилівській сільській територіальній громаді та районі зареєстровано 42 пожежі, внаслідок яких загинуло 3 особи. Пожежами знищено 27 будівель та споруд, завдано збитків на суму понад 13041,595 тис.грн.

Незадовільний стан справ з пожежами та їх наслідками свідчить про необхідність розв'язання проблеми охорони життя людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, що потребує посилення протипожежного захисту об'єктів та населених пунктів.

Обмежене фінансування заходів, передбачених на підвищення рівня протипожежного захисту, населених пунктів та об'єктів, призвело до того, що районний підрозділ ГУ ДСНС на 85 відсотків укомплектований пожежною

технікою яка вичерпала свій моторесурс і за строками використання підлягає списанню.

Недостатність коштів не дає змоги районному підрозділу ГУ ДСНС України у Харківській області позитивно вирішувати питання щодо розроблення і придбання сучасних зразків пожежної техніки, обладнання, комп'ютерної техніки, засобів зв'язку та індивідуального захисту особового складу.

Гостро стоїть проблема забезпечення населених пунктів системами протипожежного водопостачання.

Слід зазначити, що від наявності і справності джерел протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.

Недостатність справних джерел водопостачання у населених пунктах та на об'єктах призводить до того, що значна кількість пожеж (понад 30%) ліквідується із залученням додаткових сил та засобів. Це збільшує масштаби пожеж, час та фінансові витрати на їх ліквідацію.

За 2022-2023 роки на території громади ремонт та встановлення пожежних гідрантів та пожежних водоймищ не проводився.

З кожним роком проблемні питання, пов'язані із забезпеченням пожежної безпеки об'єктів господарювання, населених пунктів все більше загострюються.

Наявність комплексу зазначених проблем значною мірою зумовлена відсутністю належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-технічного забезпечення, вирішення питань соціального, інформаційного та науково-технічного характеру.

Гострота таких проблем вимагає вжиття організаційних та інженерно-технічних заходів, як Куп'янським РУ ГУ ДСНС так і місцевими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування.

Особлива увага при цьому повинна приділятися питанням удосконалення системи профілактики, створенню та зміцненню матеріально-технічної бази районного підрозділу ДСНС.

У зв'язку з тим, що проблема пожежної безпеки є складовою частиною безпеки населення громади, вона потребує здійсненню першочергових заходів, на виконання яких розроблена дана Програма.

## II. Визначення мети Програми

Програму розроблено з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної безпеки на території Курилівської сільської територіальної громади та умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

Метою Програми є:

- забезпечення захисту життя і здоров'я населення, навколишнього природного середовища і об'єктів від впливу небезпечних факторів

- посилення пожежної безпеки в населених пунктах, поліпшення матеріально-технічного стану підрозділу ДСНС для виконання покладених на нього завдань за призначенням;
- створення, оснащення та оптимальна дислокація підрозділів місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади, розроблення нормативно-правового, інженерно-технічного і методичного забезпечення зазначених підрозділів щодо їх діяльності з питань запобігання та ліквідації наслідків пожеж у громаді;
- приведення систем протипожежного водопостачання на об'єктах та в населених пунктах в належний стан.

#### IV. Перелік завдань і заходів Програми та результати виконання

### III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів і джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми

Розв'язання проблеми забезпечення пожежної безпеки полягає у комплексному, поетапному вирішенні проблемних питань у сфері пожежної безпеки, гарантованого захисту суспільства та навколишнього природного середовища від пожеж і їх наслідків, впровадження організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки органів влади всіх рівнів, зміцненні правової, науково-технічної і ресурсної бази, що дасть змогу суттєво зменшити в громаді кількість пожеж і надзвичайних ситуацій, пов'язаних з ними.

У рамках Програми передбачається здійснити ряд заходів, які обґрунтовують вибір оптимального варіанта розв'язання проблеми, врахують переваги та недоліки альтернативних варіантів, що дасть можливість:

- розробити економічні, управлінські і правові механізми, спрямовані на виконання заходів, передбачених Програмою на запобігання та ліквідацію наслідків пожеж;

- створити пожежно-рятувальні підрозділи для забезпечення місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади, розробити нормативно-правове, інженерно-технічне і методичне забезпечення зазначених підрозділів щодо їх діяльності з питань запобігання та ліквідації наслідків пожеж у громаді;

- з урахуванням місцевих умов кількісно оцінити ризик і наслідки пожеж, визначити оптимальну кількість підрозділів місцевої пожежної охорони, межі території які повинні ними обслуговуватися, створити такі підрозділи та забезпечити їх матеріально-фінансове становище;

- здійснити комплекс заходів, встановити порядок і форми розв'язання проблем, пов'язаних з приведенням у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм та правил систем протипожежного водопостачання в населених пунктах та на об'єктах.

Для розв'язання проблеми забезпечення пожежної безпеки об'єктів і населених пунктів громади необхідно врегулювати питання, щодо:

- об'єднання можливостей органів місцевого самоврядування, підприємств, установ;

забезпечення державного нагляду за станом пожежної та техногенної безпеки об'єктів і населених пунктів для своєчасної протидії пожежам та зменшення негативних наслідків від них;

удосконалення та підвищення ефективності роботи суб'єктів системами забезпечення пожежної безпеки;

ефективного розв'язування завдань із забезпечення протипожежного захисту держави та оперативного реагування на стан справ з пожежами;

сприяння більш гнучкому та оперативному впливу на стан організації роботи щодо фінансування служби, вишукування нових джерел надходження коштів для розвитку матеріально-технічної бази районного підрозділу ДСНС.

#### **IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Протягом 2024-2026 років планується здійснити наступні заходи:

- зниження ризику виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечними для життя і здоров'я громадян району, створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж на навколишнє середовище;
- своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони;
- створити пожежно-рятувальні підрозділи для забезпечення місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади, розробити нормативно-правове, інженерно-технічне і методичне забезпечення зазначених підрозділів щодо їх діяльності з питань запобігання та ліквідації наслідків пожеж у громаді;
- забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної локалізації та ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів, внутрішніх пожежних водогонів, природних і штучних водоймищ, інших інженерних споруд водопостачання;
- забезпечення пожежно-рятувальних частин загону сучасною комп'ютерною технікою, програмним забезпеченням та системами протипожежного захисту.

Економічним результатом виконання завдань протипожежного захисту, передбачених Програмою, який визначає її ефективність, є сума таких величин:

- різниця між потенційними можливими затратами матеріальних і фінансових ресурсів на проведення робіт протипожежного захисту у разі здійснення заходів та у разі її відсутності (можливий варіант повного запобігання надзвичайної ситуації);
- зменшення прямих та побічних збитків від потенційних порушень норм, спрямованих на забезпечення життя та здоров'я людей, нормальних умов їх життєдіяльності, негативного впливу на навколишнє природне середовище, будівлі тощо, в наслідок пожежі, якої вдалося запобігти;
- запобігання гибелі та травмування серед особового складу Куп'янського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області та населення громади.

## V. Організація управління і контролю

Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області до 01 лютого поточного року готує та надає до виконавчого комітету Курилівської сільської ради узагальнену інформацію про стан виконання Програми.

## VI. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми дасть змогу:

-підвищити рівень захисту населення від пожеж та рятування людей від них;

-посилити рівень пожежної безпеки в населених пунктах, поліпшити матеріально-технічний стан районного підрозділу ДСНС для виконання покладених на нього завдань за призначенням;

-забезпечити засобами зв'язку, комп'ютерно-обчислювальною технікою та збільшити оперативне реагування підрозділу на швидкість повідомлення та ліквідації пожеж;

- створити пожежно-рятувальні підрозділи для забезпечення місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади, розробити нормативно-правове, інженерно-технічне і методичне забезпечення зазначених підрозділів щодо їх діяльності з питань запобігання та ліквідації наслідків пожеж у громаді;

-забезпечити ремонт пожежної техніки новими автозапчастинами;

-забезпечити підрозділ якісними паливно-мастильними матеріалами.

**Заступник Курилівського сільського  
голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради**

**Наталія ЗАГОРУЙКО**

## Напрямки діяльності та заходи Програми

Захід (питання)	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн	У тому числі за роками (вартість), тис. грн	
					2024	2025
I. Організацій не забезпеченн я	Вжиття заходів щодо покращення: систем протипожежного захисту (автоматичної пожежної сигналізації, вогнезахисту, блискавко захисту тощо); стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання. здійснення пожежогасіння на безводних ділянках; проведення перевірок наявності, технічного діагностування, перезарядження вогнегасників, що використовуються в установах, закладах, підприємствах.	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області	За рахунок бюджету	150,00	2024	2026
					50,00	50,00



<b>Всього</b>					150,00	50,00	50,00	50,00
2. Інформаційне забезпечення	Забезпечення виготовлення та встановлення в найбільш людних місцях житлового сектору, на автошляхах, на транспортних засобах стелів, щитів, панно, сіті-лайтів і вітрин з матеріалами соціальної реклами на протипожежну тематику.	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області	За рахунок бюджету		30,00	10,00	10,00	10,00
	Обладнання куточків з наочним матеріалом щодо профілактики пожеж та попередження загибелі і травмування людей на пожежах.	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області	За рахунок бюджету		30,00	10,00	10,00	10,00
<b>Всього</b>					60,00	20,00	20,00	20,00
3. Удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації	Сприяти забезпеченню обліку та проведення своєчасного ремонту вуличних пожежних гідрантів, пожежних водоймищ (резервуарів), пристосування водонапірних веж для забору води пожежними автомобілями, встановлення пірсів на природних водоймищах. Взяти на баланс пожежні водоймища, що не перебувають на обліку. Вжити заходи по організації пожежогасіння на безводних ділянках.	Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області	За рахунок бюджету		120,00	30,00	40,00	50,00

Всього			120,00	30,00	40,00	50,00
<p>4. Забезпечення пожежної та техногенної безпеки шляхом створення та поповнення матеріально-технічної бази</p>	<p>Сприяння у підтримці матеріально-технічної бази підрозділів ГУ ДСНС України у Харківській області;</p> <p>придбання паливно-мастильних матеріалів;</p> <p>придбання піноутворювача та хімічного поглиначача;</p> <p>придбання пожежно-рятувального обладнання і реманенту;</p> <p>придбання зачасти, інструменту, матеріалів, фарби для пожежно-рятувальної та спеціалізованої техніки (включаючи фінансування поточних та капітальних ремонтів пожежно-рятувальної і спеціалізованої техніки);</p> <p>підтримку в належному стані будівель пожежних депо;</p> <p>придбання будівельних матеріалів та обладнання (включаючи фінансування поточних та капітальних ремонтів);</p> <p>придбання будівельних матеріалів, обладнання, інвентарю та інструменту для ведення господарчої діяльності;</p> <p>придбання бойового, спеціального, робочого, спеціалізованого, форменого одягу, спорядження, засобів індивідуального захисту органів дихання та зору та комплектуючих до них;</p> <p>придбання меблів, оргтехніки, засобів зв'язку, комп'ютерної, офісної, побутової техніки та матеріалів;</p> <p>придбання пневмокаркасних модулів (наметів) обладнаних автономними системами живлення, обігріву, кондиціонування;</p> <p>придбання обладнання і предметів довгострокового користування.</p>	<p>Виконавчий комітет Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області</p>	<p>600,00</p>	<p>200,00</p>	<p>200,00</p>	<p>200,00</p>
	<p>Згідно з генеральними (детальними) планами</p>	<p>Виконавчий комітет</p>	<p>4000,00</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>4000,00</p>

	громади сприяти створенню та розбудови пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони, Центрів безпеки Громадян, обладнання приміщень системами протипожежного захисту.	Курилівської сільської ради, Куп'янське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області	бюджету				
Всього				4600,00	200,00	200,00	4200,00
ЗАГАЛОМ				4930,00	300,00	310,00	4320,00

**Заступник Курилівського сільського голови  
з питань діяльності виконавчих органів ради**



**Наталія ЗАГОРУЙКО**



КАБІНЕТ МІСЦЕВОЇ САМОУРАДУВАННЯ  
КУРИЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ  
ОДИНИЦІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

13 року

Новосмілове

№ 319

Про виконання Комплексної програми

технічного проектування

інфраструктури на території

сільської територіальної

одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року

Про виконання Комплексної програми технічного проектування інфраструктури на території Курилівської сільської територіальної одиниці

від 20 жовтня 2023 року